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Zápis 
z jednání kolegia děkana konaného dne 10. prosince 2012 

Přítomni: prof. PhDr. Josef Kovalčuk, prof. PhDr. Silva Macková, MgA. Blanka Chládková, MgA. 
Ondřej Vodička, Mgr. Petra Riou, Ing. Ivana Oulehlová, Mgr. Pavla Musilová, MgA. 
Kristýna Vávrová, MgA. Tereza Čechová 

Omluveni: doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D. 
 
I. Chod fakulty: 
 vedení fakulty kladně ohodnotilo včerejší premiéru inscenace Taneční maraton (r. Robert 

Gordon), která proběhla v DnO a konstatovalo, že výsledná podoba je přijatelná; vyslovilo 
také pochvalu studentům IV. roč. MH (vedoucí doc. J. Janěková) za kvalitní pěvecké a 
taneční výkony; diskuse se vedla o smysluplnosti takto intenzivní spolupráce se studenty, 
kteří na DIFA pobývají v rámci programu Erasmus; 

 KD konstatovalo, že je třeba zjistit relevantnost změny IV. projektu ateliéru MH - původně 
plánovaný koncert se dle zákulisních informací mění v inscenaci … nutné prověřit; 

 vedení fakulty rozhodlo, že budova DIFA bude v době vánočních svátků uzavřena a to od  
21. prosince 2012 (od 22.00 hod.) do 2. ledna 2013 (do 06.00 hod.); 

 proděkanka Chládková a tajemník Vodička informovali o jednání s pověřeným vedením 
v Moravské galerii (Dr. Tlachová a MgA. A. Janěková); MG nabídla spolupráci v rámci 
nedělního programu „Nedělní siesta v galerii“; spolupráce DIFA a MG bude projednávána 
na celoškolské úrovni v koordinaci s HF a rektorátem; 

 prof. Kovalčuk informoval o schůzce k hodnocení monodramat a sdělil, že z diskuse vyplývá 
nezpochybnitelná kvalita tohoto projektu i jednotlivých výsledných tvarů; 

 MgA. Chládková informovala vedení o dokumentu, který DIFA obdržela v rámci RUV a to 
rozpracovaný „Metodický pokyn ministra k Registraci a hodnocení výstupů z tvůrčí umělecké 
činnosti“ a „Jednací řád Rady pro tvůrčí a uměleckou činnost“; KD vzalo na vědomí a bude 
se dokumenty dále zabývat; 

 B. Chládková informovala o přípravě společného projektu s HF „Knowledge alliances in 
culture, Annual ENCATC conference 2014, Brno“ (ADMaJT); konference dle projektového 
záměru proběhne v září 2014; je stanovena pracovní skupina, která se projektem bude i 
nadále intenzivně zabývat a nyní je třeba projekt představit vedení JAMU na nadcházejícím 
KR; 

 KD doporučuje umožnit prohlídku všech prostor DnO studentům, pedagogům i 
zaměstnancům DIFA; možnosti budou projednány s MgA. Švecovou a poté prezentovány na 
RKD, které se uskuteční 7. ledna 2013.  

 
II. Zahraniční oddělení: 
 KD schválilo pracovní stáž v rámci programu Erasmus Radce Dalové (II. roč. nav. mag., 

DaV) v termínu červen až září 2013 s podmínkou, že studentka vykoná SZZ v zářijovém 
termínu; 

 KD odsouhlasilo služební cestu doc. MgA. Marii Jiráskové, Ph.D. na mezinárodní 
scénografické symposium „Critical Costume: Towards a vocabulary of scenographic bodies“ 
ve Velké Británii (termín konání: 17. – 18. ledna 2013); 

 P. Riou informovala o zahraničních lektorech, kteří budou vyučovat na DIFA JAMU 
v nadcházejícím týdnu: 

 Jonathan Chadwicka (workshop v ateliéru ČH prof. MgA. I. Krobota), 
 Robin Lewise a Todd Dellinger (workshopy v ateliéru DM a Kabinetu pohybové 

výchovy) 
 fakultu také navštíví zástupci DF VŠMU Bratislava; 

 referentka ZO sdělila, že během tohoto týdne budou dočerpány finance z IRP Zahraniční 
pobyty studentů DIFA v rámci jiných výměnných programů. Studenti, kteří realizovali 
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krátkodobé/dlouhodobé mobility v zemích se zvýšenými životními náklady, obdrží doplatky 
stipendií; 

 KD schválilo mobilitu tureckých lektorů Melih KORUKCU a Burcu Salihoğlu z Istanbul 
Aydin University v rámci programu Erasmus, kteří budou na DIFA v měsíci únoru realizovat 
přednášku a workshop o tradičním tureckém divadle. 

 
III. Různé: 
 KD schválilo žádost Sabiny Machačové (I. roč. nav. mag., D) o proplacení cestovních 

nákladů ve výši 470,- Kč, které jsou spojeny s cestou na sněm Studentské komory Rady 
vysokých škol. 

 
 
zapsala: MgA. Tereza Čechová               verifikoval: MgA. Ondřej Vodička 


